



热烈祝贺汾阳王酒荣获

第二十届比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛

金奖

习近平在中央军委人才工作会议上强调

聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略

新华社北京11月28日电(记者 梅常伟)中央军委人才工作会议26日至28日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,强军之道,要在得人。人才是推动我军高质量发展、赢得军事竞争和

未来战争主动的关键因素,对实现党在新时代的强军目标,把我军全面建成世界一流军队具有重大现实意义和深远历史意义。要贯彻中央人才工作会议精神,深入实施新时代人才强军战略,确保为实现建军一百年奋斗目标提供坚实支撑,人才总

体水平跻身世界强国军队前列。

26日下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家合影留念。

习近平在讲话中首先强调,党的十九届六中全会全面总结了我们党百年奋

斗重大成就和历史经验,强调要坚持党管人才原则,深入实施新时代人才强国战略,加快建设世界重要人才中心和创新高地,聚天下英才而用之。要结合全会精神学习贯彻,全面做好新时代人才强军各项工作。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委实施人才强军战略,坚持人才工作正确政治方向,聚焦备战打仗培养人才,加强军事人员现代化建设布局,深化军事人力资源政策制度改革,推动人才领域开放融合,我军人才工作取

得历史性成就。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演变,新一轮科技革命和军事革命日新月异,我军正按照国防和军队现代化“三步走”战略安排,向实现建军一百年奋斗目标迈进。(下转4版)

让英雄故里的光芒更加闪耀

——来自文水县刘胡兰镇刘胡兰村的报道

□ 本报记者 臧媛慧

自古英雄出少年。清晰记得今年5月份第一次踏入英雄故里——文水县刘胡兰镇刘胡兰村,在一个不起眼的巷子里,一扇泛旧的黑灰色木质大门顶部,挂着印有“刘胡兰故居”五个金色字迹的深蓝牌匾,穿过一条狭窄的小道,便是英雄刘胡兰生活过的地方,安静、肃穆。近日,记者又一次带着崇敬之心、缅怀之情来到这里,深入聆听历史的声音,了解英雄的事迹。

距离此处六百多米的刘胡兰纪念馆展馆区,是人们常常来学习、瞻仰的地方。广场纪念碑上,“生的伟大,死的光荣”八个大字熠熠生辉。历史仿佛回到1947年,刘胡兰小小的身躯从容地躺在敌人的铡刀之下,牺牲时年仅15岁。她用短暂的一生谱写出永恒的诗篇,以不朽的精神矗立起生命的丰碑,给后人留下了一笔宝贵的精神财富。

“英雄的事迹,值得我们永远铭记”

1932年10月,刘胡兰出生在文水县云周西村一个贫苦农民家庭。在刘胡兰故居,一张炕、一张小桌子、一个箱子,极其简陋。“这是姐姐出生、成长、学习和工作的地方。”她的弟弟刘继烈将姐姐的故事娓娓道来。

“我们一共5个兄弟姐妹,姐姐是老大,我最小。她从小就热爱学习,就懂得革命的道理。全面抗战爆发后,中国共产

党领导山西人民开展抗日救亡运动,她积极加入抗日儿童团,为八路军站岗、放哨、贴标语、送情报,为伤员包扎伤口,帮助战士们运送弹药。”

抗战胜利后,国民党部队占领文水县城,解放区军民被迫拿起武器,保卫胜利果实。她积极参加县委组织举办的妇女训练班,担任村妇救会秘书,发动党员群众斗地主、送公粮、做军鞋,动员青年报名参军。革命斗争让她成长很快,1946年6月她被批准为中共候补党员。

在白色恐怖的恶劣环境下,她不怕艰

她不仅有坚定的信仰,对党忠诚,又有高贵的品质,面对死亡毫不害怕,她无愧于“英雄”这个称号。”作为革命先烈的弟弟,刘继烈的一生,也践行了这样的信念。

如今,刘胡兰故居归刘胡兰纪念馆管理。刘胡兰纪念馆占地8万平方米,是全国重点烈士纪念馆、全国爱国主义教育示范基地、全国红色旅游经典景区。据介绍,建馆60多年来,已经接待了110多个国家的1700多万人前来参观瞻仰。

成星从2015年开始一直在馆内担任

文水县城18公里,距太原市区65公里,东濒汾河、西接太汾公路。1971年云周西村更名刘胡兰村,面积56.4平方米,现有村民2800余人,耕地3600余亩。2016年12月,刘胡兰村被中华人民共和国住房和城乡建设部等部门列入第四批中国传统村落名录。

今年57岁的武金叶,是村里的一名乡医。在她的卫生所里,各项设施齐全,环境干净整洁。几位村民谈笑风生,有的在测量血压,有的拄着拐杖倚着床边坐着,还有的在咨询问题。武金叶说,平时工作也不忙,主要做些登记、看些小病。

回忆起以前的生活,她摸着身上的新衣裳说,那日子和现在真是不能比。“以前一件衣服穿好多年,缝满了补丁也没有换的;吃水,要走很远的山路去挑水;冬天取暖,烧煤炭不仅费力还时暖时冷;路上不是土就是草,下雨天都没法走路,一脚下去拔也拔不出来。”

“现在呢,穿上了新衣服,咱也打扮得漂漂亮亮。村里全部吃上了自来水,取暖用成了空气能,路也修得平坦宽敞,还天天有人打扫,生活的环境越来越好!”她感慨道,现在的政策也到位,医保实现了全覆盖。老年人每年进行一次免费体检,项目还挺全,并且实行“一人一档”,包括纸质版和电子版,非常方便查询,又保证了老年人的健康追踪。一旁的村民们应和着,纷纷赞叹如今的政策好、日子好。(下转4版)



难险阻,传达党组织指示,组织群众掩藏粮食,配合武工队镇压了反动村长。但1947年1月,她不幸被捕。国民党反动派用大屠杀来吓唬她,让她亲眼目睹其他六名同志遭遇惨杀的残忍过程,但这却更加坚定了她的意志,她说“怕死不当共产党员”,并对敌人发出毫无惧色的质问:“我咋个死法?”

讲到姐姐的牺牲,刘继烈的眼里饱含泪水。他说,虽然姐姐牺牲时他还没出生,但姐姐的故事常常响彻耳畔。“在那样恶劣的环境之下,姐姐年纪又那么小,但

讲解员,她说从事这样的工作,感到很荣幸。“英雄的事迹,值得我们永远铭记。刘胡兰身上有着许多优秀的品质:坚定信念、不屈不挠、敢于担当、勇于奉献。我一定会将这种精神传承下去,忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于职守。”

2009年,刘胡兰被评为“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”之一。

“现在的生活,真是幸福多了”

刘胡兰村原名云周西村,位于太原、祁县、文水、平遥四县市中间交汇点处,距



一抹永不褪色的“迷彩绿”

——记孝义市人民武装部副部长王海明

□ 本报记者 刘丽霞 任星

有一种响亮承诺叫“看我的”,有一种血性担当叫“跟我上”,有一种传承叫“长大后我就成了你”。面对孝义遭遇的严重汛情,“别怕,有我在!!!”写在救生衣上这句话在滔滔洪流中给百姓带来希望!

孝义市人武部副部长王海明就是其中的一员,王海明1981年11月出生,2000年9月入伍,是一名中共党员,也是防

汛抗洪指挥部成员。面对严重汛情,王海明勇于担当、靠前指挥,始终坚持战斗在孝义市大孝堡镇抗洪抢险第一线,充分发挥抢险救援指挥员、战斗员、联络员的职能作用,为保障人民生命安全、减少群众财产损失作出了突出贡献,受到市指挥部

充分肯定和驻地群众广泛赞誉。

险情就是命令,救灾就是责任。10月3日较大规模降雨开始后,作为人武部值班指挥员,王海明第一时间提高值班等级,迅速启动《关于组织民兵参加抗洪抢险应急预案》,向市民兵应急连和乡镇应

急排下达收拢人员、准备器材的预先号令,最短时间内调运雨衣、雨鞋、铁锹各300件(套),协调班用棉帐篷25顶;10月5日他带领部分民兵干部深入辖区磁窑河、汾河、文峪河等主要河段进行巡查排险;10月6日中午,人武部派出第一支民兵应急分队60人深入小圪塔村救援,王海明身先士卒,涉深水进入磁窑河小圪塔村,冒着密集的小雨,脚踩着泥泞的土堤,带领分队在短短3个小时内完成了近千米的堤坝拓宽加高的固堤任务,累计装填沙袋14600余个,完成土方作业400余立方米,控制住了洪水漫堤趋势。

“我的身后是万千百姓,只有加快速度才能保护这一方百姓的生命安全。”面对湍急的洪流,他用坚实的臂膀,筑起安全屏障。(下转4版)



来自灾后恢复重建一线的报道

众志成城 重建家园

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 高茜)连日来,柳林县、中阳县深入传达学习党的十九届六中全会精神,安排部署贯彻落实工作。大家表示,要深入贯彻落实全会精神,把党中央决策部署不折不扣落实到实际工作中去,从百年党史中汲取不懈奋斗的力量,以更加昂扬的姿态迈向新征程建功新时代,努力在全方位高质量发展中凝聚力量、展现作为。

11月15日,柳林县委中心组召开专题学习会议,传达学习党的十九届六中全会精神。会议强调,全县各级各部门要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,迅速兴起学习贯彻热潮。把全会精神作为各级理论学习中心组首要议题,作为干部教育培训重中之重,深刻领会全会精神实质和核心要义。精心组织媒体宣传、集中宣讲、理论阐释等工作,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神结合起来,与开展党史学习教育结合起来,与学习贯彻省第十二次党代会、市第五次党代会精神结合起来,切实将学习成效转化为推动柳林各项事业发展的生动实践。会议要求,要紧密结合工作实际,坚决打好环境问题整改、深度节水控水、生态保护修复攻坚战,特别是针对今年防汛救灾暴露出的薄弱环节,切实加强防洪排涝体系建设,常态化推进除险加固工作,为极端灾害防御留足安全系数。要以村“两委”换届为契机,坚持问题导向,把持续防范和整治“村霸”问题作为推动全面从严治党向基层延伸、常态化开展扫黑除恶、党史学习教育“我为群众办实事”的重要内容,确保圆满完成换届工作,大力营造和谐稳定的社会环境。

11月17日,中阳县委召开理论中心组(扩大)学习会议,集中学习党的十九届六中全会精神。会议强调,全县各级党委(党组)和基层党组织要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,全面系统学习领会全会精神的丰富内涵与核心要义,在全方位推动中阳高质量发展中奋勇争先、建功立业。要立足实际、担当作为,切实把全会精神转化为做好当前各项重点工作的实际成效,确保“十四五”实现良好开局。要加强经济运行监测,全力完成全年经济社会发展主要目标任务。要认真办好民生实事,做好今冬明春水电气暖保障、市场保供和物价稳定、生活困难群众关怀等工作,抓好安全生产、疫情防控、信访稳定等工作,努力让群众安居乐业、社会安定有序。扎实推进村(社区)“两委”换届,确保圆满完成换届任务。深化全面从严治党,持续推动党史学习教育走深走实,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,营造风清气正的政治生态和良好发展环境。要着眼长远发展谋划好明年工作,在新时代新征程上全方位推动高质量发展,奋力谱写“五彩”中阳新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

航宇新材料3D增材制造项目落户兴县

本报讯(记者 王涛)今年以来,兴县经济技术开发区大力加强招商引资,持续优化营商环境,吸引了众多科技含量高、产品效益好的高端制造企业入驻,航宇新材料3D增材制造项目便是其中最引以为傲的代表。

航空工业代表着科学技术的最新前沿领域,航宇材料也是装备制造行业中的尖端产业。兴县航宇新材料增材制造项目由航宇新材料智能制造研究院(山西)有限公司独资建设,该公司是中国航天系统科学与工程研究院贯彻落实“成为中国先进技术转化应用平台和支撑航天、服务国家”的使命,在山西兴县经济技术开发区落地的以军工产品研发、生产、制造、销售的专业公司,属“六新”和“两新一重”领域企业。

航宇新材料智能制造研究院(山西)有限公司已于2021年5月成

柳林中阳认真学习贯彻党的十九届六中全会精神——在高质量发展中奋勇争先